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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO JORNALISTA WAGNER ANTONY GOMES E SILVA, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 1.519/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILTON BRITO, NESTE ATO, SENDO REPRESENTADO 

PELO VEREADOR RINALDO JUNIOR, REALIZADA NO DIA 16 DE MAIO 

DE 2024.

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ADERALDO PINTO.

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e vinte e três minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho SALA DAS SESSÕES no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ADERALDO PINTO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: excelentíssimo senhor vereador RINALDO JUNIOR, neste ato, 

representando o vereador WILTON BRITO, autor do Requerimento e do

Decreto Legislativo nº 945/2020, que concedeu o Título de Cidadão do 

Recife; senhor Wagner Antony Gomes e Silva, jornalista e homenageado; 

senhor Flávio Domingues, membro da Comissão de Cultura da OAB/PE.

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO, interpretado pelo cantor Ed Carlos e pelo 
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violonista Públius. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente fez registro da presença do vereador WILTON BRITO em 

Plenário, bem como de personalidades ilustres, e convidou o vereador 

RINALDO JUNIOR para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador saudou os membros da Mesa e agradeceu ao vereador Wilton Brito 

pela honra de poder representá-lo neste ato. Falou da história do 

homenageado e de toda sua trajetória no jornalismo e nos esportes. 

Comentou também o quanto é fã do trabalho dele e do presente que foi em 

poder conceder este Título de Cidadão. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente registrou presenças em Plenário e convidou o vereador 

RINALDO JUNIOR para fazer a entrega do Título de Cidadão do Recife, 

com a respectiva Medalha, ao senhor Wagner Antony Gomes e Silva.

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou os familiares do 

homenageado para acompanha-lo. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, 

o senhor Presidente convidou o senhor José Áureo Bradley, ex-deputado

estadual de Pernambuco, para fazer parte da Mesa dos trabalhos. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor 

Wagner Antony Gomes e Silva para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e ressaltou o 

encantamento por Recife ao chegar à cidade, em especial, pela 

nomenclatura das ruas e avenidas. Destacou seu retorno à cidade natal e 

sua segunda vinda ao Recife para seguir outro caminho nos estudos. 

Lembrou, ainda, o momento em que começou a trabalhar nos veículos de 

comunicação, bem como seu crescimento profissional na área do 

jornalismo. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez 
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suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem na próxima sexta-feira, 17 de maio de 2024, às 09h, para 

uma Reunião Solene em homenagem ao vigésimo quinto aniversário da 

Comissão de Direitos Humanos Dom Helder Câmara da Universidade 

Federal de Pernambuco, de autoria da vereadora Liana Cirne. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.********
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